

KÖSZÖNTŐ

TISZTELT KOLLÉGÁK!

Elkészült a **2023. évi Belgyógyász Nagygyűlés végleges programja**. A Nagygyűlés szerkezete alapjaiban változott meg a korábbiakhoz képest. A háromnapos tudományos program legfőbb célja, hogy a komprehenzív belgyógyászat és a belgyógyászat speciális ágai között hidat teremtsen.

Ez évi Nagygyűlésünk *kiemelt témája* „**Hormonok a klasszikus endokrinológián túl**”. A három nap alatt öt különböző belgyógyászati ág (nefrologia, diabetológia, gasztroenterológia, kardiológia és onkológia) egy-egy órás blokkban mutatja be egyrészt, hogy az adott szervrendszerben érvényesülő hormonhatásokról melyek a legújabb tudományos eredmények. Másrészt szó lesz arról, hogy a szakterületek újdonságai hogyan befolyásolják a mindennapi komprehenzív belgyógyászati ellátást. A *blokk első felében remélhetőleg a specialisták* hallhatnak újdonságokat, amelyek talán más magyarországi tudományos rendezvényen kevésbé kerültek fókuszba, a *második felében pedig a gyakorló belgyógyászok* hallhatnak szakértőktől arról, hogy a mindennapi betegellátásban milyen újdonságokat lehet és érdemes bevezetni. Minden blokkot egy félórás, cég szponzorálta szimpózium zár le.

A Belgyógyász Társaság három szekciójának programja is alapvetően megváltozik. A rendelkezésre álló fél órában a szekción belül történő újdonságokról, a helyi eredményekről és nehézségekről számolhatnak be a szekcióvezetők, és az adott időkereteken belül a régióban született legkiemelkedőbb tudományos eredmények bemutatására is lehetőség nyílik.

Szombaton a kongresszus zárása előtt a jövő belgyógyászai, a Fiala Belgyógyászok Klubja kap lehetőséget arra, hogy bemutassa a jövő belgyógyászatát. Idén a genetikáról lesz szó.

A Nagygyűlés legfontosabb célja, hogy lehetőséget ad a belgyógyászat területén belül az elmúlt évben született új tudományos eredmények bemutatására. Ezek lehetnek klinikai vizsgálatok, esetismertetések, de olyan tudományos alapkutatások eredményei is, amelyek a jövőben befolyással bírhatnak a belgyógyászati betegellátásra. **Minden eddiginél több, 95 absztrakt érkezett be a megadott határidőre.** A tudományos bizottság 32 absztraktot választott ki 8+2 perces előadásra, de minden beküldött absztrakt szerzői lehetőséget kaptak rövidebb, 3+1 perces formában az eredmények bemutatására. Az elektronikus poszterek a Nagygyűlés teljes ideje alatt elérhetőek lesznek.

A Társaság Közgyűlésére a Magyar Belgyógyász Társaság emlékérem, előadás és a Kelemen Endre előadás megtartására péntek délután kerül sor.

Biztos vagyok benne, hogy a sűrű, de változatos program mellett az izgalmas esti programok lehetőséget adnak kikapcsolódásra és baráti beszélgetésekre is.

Minden belgyógyászt várunk 2023. november 16-án Visegrádon!

PROF. DR. TAKÁCS ISTVÁN
a Magyar Belgyógyász Társaság elnöke

